
Zápis z jednání Finančního výboru zastupitelstva obce Hostašovice 

 

Dne 5. 11. 2020 v 18:00 hod.                                    Obecní úřad Hostašovice 

 

Přítomni: 

Ing. Tomáš Kozák, předseda  

Ing. Lukáš Velart, člen 

Ing. Kateřina Dudová, místostarostka 

 

Program: 

1. Rozpočet obce 2021 

2. Výběrové řízení na dodávku energií pro OÚ a ZŠ+MŠ 

3. Výběrová řízení na chodník k hřišti, na studii parcely nad hřištěm, na PD pro budovu 

na hřišti 

4. Dotace pro budovu OÚ, na místní komunikace, na PD hřiště, na veřejné sportoviště 

5. Vodné a stočné 2021 a MDČOV 

6. Nájemné v obecních bytech, odpadové hospodářství 

7. Plán úkolů 

 

1.  Rozpočet obce 2021 

 Předseda FV informoval zastupitele, že 5.11.2020 předložil paní ekonomce první návrh 

rozpočtu obce pro rok 2021. 

 

2.  Výběrové řízení na dodávku energií pro obec a ZŠ+MŠ Hostašovice 

 Předseda FV obeslal s poptávkou dodavatele silové elektřiny a zemního plynu, na základě 

které se vrátilo 7 nabídek na silovou elektřinu a 8 nabídek na zemní plyn. Jako nejvýhodnější 

byly vyhodnoceny nabídky firmy Bohemia Energy na elektřinu a Innogy na zemní plyn. 

S dodavateli byla uzavřena nová smlouva na dobu neurčitou s Bohemia Energy a na dobu 

určitou 1 rok s Innogy, na základě kterých obec ročně ušetří 85.772 Kč vč. DPH na elektřině a 

25.822 Kč vč. DPH s Innogy.  

 Se stejnými dodavateli byly uzavřeny smlouvy na dodávku energií také pro ZŠ+MŠ 

Hostašovice, kde na elektřině vychází roční úspora 25.330 Kč vč. DPH a na zemním plynu 

44.196 Kč vč. DPH. 



3. VŘ na chodník od ZŠ k hřišti, na studii parcely nad hřištěm, na PD pro budovu na 

hřišti 

 Paní místostarostka informovala zastupitele o chystaných výběrových řízeních. 

 VŘ na chodník od ZŠ k hřišti bylo odesláno 27.10. a lhůta pro podání nabídek byla do 

5.11., přičemž obálky se budou otevírat a hodnotit 6.11. Hodnota zakázky by neměla 

překročit 1,045 mil. Kč bez DPH. 

 VŘ na studii parcely nad hřištěm a na projektovou dokumentaci pro budovu na hřišti 

budou obeslány ještě v průběhu listopadu. Podle odhadů bude PD na studii parcely stát 100-

150 tis. Kč bez DPH pro zasíťované pozemky, bez sítí by to bylo cca 70-80 tis. Kč bez DPH. 

Je nutné mít schválen územní plán, který momentálně zdržuje kraj svými připomínkami. 

Předpoklad nákladů na PD pro budovu na hřišti je max. 1,6 mil Kč a skutečnost by se měla 

pohybovat okolo 1-1,1 mil. Kč. Na tuto akci lze získat dotaci z MMR. Časový plán je do 

srpna 2021 zajistit PD a do prosince 2021 získat stavební povolení. 

 

4. Dotace pro budovu OÚ, na místní komunikace, na PD pro hřiště a parcelu nad ním, 

na veřejné sportoviště 

 V přípravě je celý balík žádostí o dotace. Pro vybudování bezbariérového přístupu do 

budovy OÚ ze zdrojů MSK ve výši max. 400 tis. Kč, dále dotace ze zdrojů MMR na opravu 

(rekonstrukci) místních komunikací, šlo by minimálně o 500 tis. Kč (až 80 %) a zvažuje se 5 

lokalit. 

 PD ze zdrojů MSK a řešila by hřiště a záměr využití parcely nad ním. Parcela by byla 

rozdělena na optimální počet stavebních pozemků, které by se buď nabídly jako celek 

investorovi k zasíťování a následnému prodeji anebo studie doporučí, abychom pozemky 

zasíťovali sami a nabídli individuálně. Na tento projekt lze čerpat dotaci 150-500 tis. Kč. 

 Dalším záměrem je vybudování workoutového hřiště v lokalitě pod Amerikou z dotací 

MMR. P. starosta prověří, zda je nutné stavební povolení. K tomuto bude ještě probíhat 

diskuse, jak hřiště zabezpečit před vandaly, proti rušení nočního klidu (souhlas majitelů 

pozemků v okolí) a zároveň zajistit, aby bylo stále veřejně přístupné. 

  

5. Vodné a stočné 2021 a DČOV 

 Diskuse mezi zastupiteli o výši vodného a stočného probíhá od vyúčtování za loňský rok. 

Současný stav je neudržitelný, hospodaření s vodou se stává stále více ztrátovým a je nutné 

zvýšit poplatek na vodné i stočné, včetně příspěvku na údržbu infrastruktury.  



 Relativní shoda panuje u vodného, kde je nutné zvýšit poplatek na cca 30,50 Kč bez DPH, 

aby hospodaření s pitnou vodou nebylo ztrátové. O rozsahu 28,00-30,50 Kč bez DPH ještě 

ZO povede diskusi, vodné by se mělo zvýšit k 1.1.2021 po mimořádném odečtu vody 

k 31.12.2020. 

 U stočného je situace složitější a také ztráta z hospodaření je výrazně vyšší. ZO dospěli 

k rámcové shodě navýšit nebo zavést stočné u zdrojů vypouštějících odpadní vody do 

jednotné kanalizace nebo vodoteče, o které obec pečuje a generují obci náklady s testováním a 

údržbou, a to zavedením kategorií zdrojů a k nim příslušných kategorií poplatků. Půjde 

rovněž o nástroj podpory vybudování a zapojení se do systému DČOV resp. do stávajícího 

systému jednotné kanalizace.  Cílem je také s poplatky do budoucna více pracovat, aby byli 

občané obce více motivováni k zapojení do ekologické likvidace odpadních vod. 

 Zastupitelé se předběžně dohodli na tom, že u jímek či žump, kde nedochází k přepadu a 

úniku obsahu, budou majitelé zproštěni stočného, podmínkou ale bude, že majitel žumpy 

doloží obci vyvážení žumpy příslušným způsobem několikrát ročně (v opačném případě 

neprokáže, že jde o žumpu ale o septik). U septiků s přepadem bude stanoveno stočné okolo 

12,- Kč/m3 vč. DPH. U soukromě vybudovaných ČOV jakož i u DČOV bude stočné 

stanoveno na 3,- Kč/m3 vč. DPH (majitelům nabíhají další měsíční náklady s provozem) a 

konečně u výpustí do jednotné kanalizace bude stočné navýšeno pro příští rok z 20,70 na 22,- 

Kč/m3 vč. DPH. Navrhovaná struktura příjmů a výdajů bude ještě detailně analyzována a 

konečný návrh předložen na ZO ještě v tomto roce. Nové stočné by mělo být zavedeno rovněž 

k 1.1.2021. 

 Projekt MDČOV na odkanalizování obce ve fázi po podpisu příkazní smlouvy 

s administrátorem Stilt Projects nyní brzdí opětovné zpřísnění protiepidemiologických 

opatření, která zamezují zorganizovat veřejné jednání s občany obce a následné individuální 

presenční kroky. Zastupitelé se zabývali podnětem zahrnout mezi možné varianty řešení 

rovněž systém kořenové čističky odpadních vod. Toto bude s firmou Stil Projects rovněž 

diskutováno, nicméně toto technické řešení se jeví jako obtížně použitelné  v podmínkách naší 

obce (vysoké náklady, kapacita, specifický terén atd.). 

 

6. Nájemné v obecních bytech, odpadové hospodářství 

 Předseda FV požádal paní místostarostku a p. starostu o zpracování návrhu na navýšení 

nájemného v obecních bytech pro rok 2021. 

 Rovněž požádal o zpracování aktuální bilance příjmů a výdajů v oblasti likvidace odpadů 

(komunálního, tříděného a BRO) a navrhnul ještě v letošním roce zorganizovat výběrové 



řízení na nového provozovatele odpadového hospodářství pro naši obec.  Do VŘ by měli být 

pozváni minimálně AVE CZ, TS Nový Jičín, OZO Ostrava a TS Valašské Meziříčí - Marius 

Pedersen. 

 

7. Plán úkolů 

 Předložení finální verze rozpočtu obce pro rok 2021, revize vodného a stočného a poplatku 

za odpady. 

 

 

 

 

Členové FV se souhlasně usnesli ve všech bodech tohoto zápisu. 

Hlasování:   pro 2  proti 0  zdržel se 0 

 

 

 

Jednání FV bylo ukončeno ve 20:00. 

Zápis pořídil předseda FV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Ing. Tomáš Kozák 


